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Bcecubupckaga osumimaaa mno pusmnke
9 kJjacc, 2015 rog
1. Bestocunemuersbl ABUKYTCS OJIUH 3a APYTUM €O CKOpocThio v = 30 kM /4ac. OHU POe3KaI0T MUMO

donapnoro crosiba ¢ mHTEpBaJIOM Bpemenu Ty = 1 MEUHYTa, & MUMO UJLYIIETO BJOJIb JOPOTHU MEIMIeX0/1a
¢ naTrepBasioM BpeMenn 1 = 50 cekyH1. B Kakyio cTOpoHY HIET Temexo 1 ¢ KaKoil CKOPOCTHIO?!

oen /W 9 = /(L — Of)a = n ‘Werouronuoorad Ahodroger]

2. dmwuk ¢ maccoit m = 100 Kr crour Ha PACCTOTHUU
L = 164 cm ot crennl. B Tevennu Bpemenu T = 4 ¢ ero Tosika-

0T K cTeHe ropudonTasbaoil cusoit F' = 420 H. Cura Tpenns, F I
nefictBytomas na gmuk, f = 400 H. Jocturner i ammk cre- e '
HBI, & €CJIN JIOCTUTHET, TO KaKyI0 CKOPOCTH OyJIeT MMETD ITepe/l r

yaapoMm o Heé?

’ 2/W 9g‘p = a o19100d0oxMd 00 goH O BoLuderA U UMHOLD LOHIULOOY]

3. Cron Beca Py = 40 H ¢ xkBagparHoit crosnemraumeit L x L L 4
(L =1 m) crour Ha mojy. Ero HOXKKU BePTUKAJIBHBI U [TPUKDETI-
JIEHBI K YIJIaM CTOJIENIHUIbI (Ha PUC. OHU ITPOHYMepoBaHbl). Ha L
croJ nocrapui banky Becom P = 30 H. Paccrosaue or nienTpa y

W

JHA OaHKM! J10 0HOM cTopoubl ¥ = 0,2 M, a j10 apyroit y = 0,4 M. 2 1
[Ipu sTOM M€K 1y 4eTBEPTOil HOXKKOW U ITOJIOM BO3HUK HEDOJIb-
moit mpocseT. Haiiinre criiibl, ¢ KOTOPBIMU JIABSAT Ha TIOJT OCTAb-
Hble HOXKKHU.

HSI =% ‘H9C=¢N ‘HCE=N

4. KBajpat ciie/ial 13 IPOBOJIOKH € OOJIBIIIIM YACTbHBIM
COIPOTHUBJIEHHEM. Ero conmpoTuBjeHne Me¥K/1y ITPOTUBO-
IOJIOKHBIMU yrilaMu . KakuMm oHO cTaHeT, ecyiu cepe-
JAWHDBI ITPOTUBOIIOJIOZKHBIX CTOPOH COCAMHHUTL IITPOBOJIOM
¢ IpeHeOPEsKMMO MaJIbIM COIPOTUBJIEHIEM !
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5. CrakaH ¢ MaJIbIM OTBEPCTHEM COOKY MOTPYKEH Ha riyouny H B XOJI0IHYIO

Bogy. OTBepcTre HUzKe ypoBHs BoJbl Ha h = H/3. Bec Bojwl B crakane P, F=P/75
a cuJia HaTs’KeHUsl HUTH, Ha KOTOpOii mojBerien crakad, F' = P/75. Boxy B
CTaKaHe HAUMHAIOT HarpeBaTh. Ha KaKyio 710110 yMEHBINIACH INIOTHOCTD BOJIBI g
B HEM, B MOMEHT, KOTJIa CTaKaH CTaJ BCIUIBIBATH! YPOBEHb U TeMIIepaTypa '
BOJIbI CHAPY?KU HEM3MEHHBI.
h=H?3
P H

200 = (4 — H)d/Hd = 0d/(d — 0d)




